



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ & ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ & Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΗΠΕΙΡΟΥ
Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
ΤΜΗΜΑ Γ' ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

Δ/ση: Φιλικής Εταιρείας 15Α & Λ. Ακρίτα
Ταχ. Θυρίδα: 1167
Ταχ. Κώδ.: 454 44, Ιωάννινα
Πληροφορίες: Σ. Σπαή
Τηλέφωνο: 2651024846
e-mail: mail@dipe.ioa.sch.gr

Ιωάννινα, 19/11/2021

Αρ. Πρωτ.: 8971

ΘΕΜΑ: «Ενημέρωση σχετικά με συνταξιοδοτικά θέματα – χορήγηση μισθοδοτικών καταστάσεων 20-ετίας από το έτος 2002 έως σήμερα»

Σας γνωρίζουμε ότι η συγκέντρωση μηνιαίων μισθοδοτικών καταστάσεων από το έτος 2002 έως σήμερα, προκειμένου να υπολογιστεί το ακριβές ποσό της σύνταξης, γίνεται από την Υπηρεσία μία φορά για κάθε εκπαιδευτικό ή διοικητικό υπάλληλο κατά την περίοδο συγκέντρωσης και αποστολής των δικαιολογητικών συνταξιοδότησης στο ΕΦΚΑ - Γενικό Λογιστήριο του Κράτους και στα Ταμεία κατόπιν υποβολής οριστικής αίτησης παραίτησης και μετά τη λύση της υπαλληλικής σχέσης.

Συγκεκριμένα η λεγόμενη «15-ετία» αποτελείται από μηνιαίες καταστάσεις (περίπου 300) από το έτος 2002 έως την ημερομηνία λύσης της υπαλληλικής σχέσης, δηλαδή για είκοσι ένα έτη και πλέον (όχι δεκαπέντε) και συντάσσεται ως αναπόσπαστο κομμάτι του Δελτίου Ατομικής και Υπηρεσιακής Κατάστασης (Δ.Α.Υ.Κ.). Πρόκειται για μία πολύπλοκη και χρονοβόρα διαδικασία, κατά την οποία υπολογίζονται οι νόμιμες κρατήσεις επί των εκάστοτε ακαθάριστων αποδοχών οι οποίες επιφέρουν συνταξιοδοτικό αποτέλεσμα (σύνταξη, μερίσματα και εφάπαξ). Η Υπηρεσία οφείλει να διεκπεραιώσει τη διαδικασία αυτή μόνο κατά τη συνταξιοδότηση, όπως έχει αναφερθεί παραπάνω.

Στην περίπτωση που κάποιος εκπαιδευτικός ή διοικητικός υπάλληλος επιθυμεί να ενημερωθεί για τα συνταξιοδοτικά του δικαιώματα από εξειδικευμένους στο ζήτημα φορείς κ.τ.λ. (ΕΦΚΑ – Γενικό Λογιστήριο του Κράτους κ.ά.), η Υπηρεσία χορηγεί: α) Πιστοποιητικό Υπηρεσιακών Μεταβολών β) Βεβαίωση αποδοχών του τρέχοντος μηνός γ) Βεβαίωση αποδοχών μηνός Οκτωβρίου 2011 και δ) Ατομικά Δελτία Μισθολογικής Κατάταξης από το 2004 και έπειτα. Τα έγγραφα αυτά χορηγούνται κατόπιν αίτησης. Η αίτηση διατίθεται στη ιστοσελίδα της Υπηρεσίας στο <https://dipe.ioa.sch.gr/syntaxiodotika/>.

Ως εκ τούτου παρακαλούμε να μην υποβάλλονται αιτήματα διαφορετικά από το παραπάνω.



Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ Π.Ε. ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ Β. ΝΤΟΥΤΣΗΣ